



CENTRALNY OŚRODEK SPORTU

00 – 449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a

KRS 0000374033, REGON 142733356, NIP 7010273950

Bank Gospodarstwa Krajowego 52 1130 1017 0020 1470 8620 0001

Dyrektor Centralnego Ośrodka Sportu – Andrzej Kalinowski
Zastępca Dyrektora – Piotr Zajączkowski

tel.: +48 22 529 87 40, fax: +48 22 529 89 09
tel.: +48 22 529 87 20, fax: +48 22 628 91 79

WA.DPZ.271.28.2021.SM

Warszawa, dnia 24 sierpnia 2021 r.

Strony zainteresowane przedmiotowym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na **Wykonanie robót budowlanych w systemie zaprojektuj i wybuduj dla zadania pod nazwą „dostawę i montaż komponentów amoniakalnej instalacji chłodniczej wraz z modernizacją kontenerowego chillera typu PRORINK CRYSTAL ICE N600 w Centralnym Ośrodku Sportu przy ul. Łazienkowskiej 6a w Warszawie”, nr zamówienia NZ/P/7/2021.**

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuję, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianą treści SWZ:

Pytanie 1:

1. Rozdział X. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY

Dokument 20210817-swz-maszynownia-pdf (rozdział X p.9):

czy wymagane jest złożenie pełnego oświadczenia na Jednolitym europejskim dokumencie zamówienia (JEDZ-ESPD) (<https://espd.uzp.gov.pl>) ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie ma wymogu złożenia wraz z ofertą Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia. Wykonawca wraz z ofertą powinien złożyć oświadczenie, które stanowi załącznik nr 4 do SWZ.

Pytanie nr 2

2. Rozdział VI. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA I TERMIN WYKONANIA



COS – centrala w Warszawie
COS-OPO w Giżycku
COS-OPO w Spale
COS-OPO w Szczyrku
COS-OPO w Wałczu
COS-OPO w Zakopanem
COS-OPO we Władysławowie

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00
97-215 Inowódz, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczyrk ul. Piłzowa 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00

I.OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA p.5 poz. 6) • certyfikat CE na wykonaną instalację chłodniczą,

W związku z tym, że istniejący chiller PRORINK ICE N600 został już umieszczony na rynku i oznakowany znakiem CE, Wykonawca nie ma prawa dokonywania ponownej certyfikacji CE całej instalacji. Wykonawca modernizacji, w myśl przepisów o Dozorze Technicznym zobowiązany jest do dostarczenia elementów oznakowanych znakiem CE (sprężarki, odolejacz, armatura i automatyka) i do oznakowania CE elementów wykonanych we własnym zakresie (rurociągi) zgodnie z ich kategorią wg dyrektywy 2014/68/UE.

Odpowiedź:

Zamawiający **wymaga certyfikacji CE na wykonaną, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, instalację chłodniczą.** Zamawiający **nie wymaga ponownej certyfikacji istniejącej instalacji chłodniczej.**

Pytanie 3:

Proszę o jednoznaczną odpowiedź w jakim formacie ma być złożona oferta. Czy forma *.pdf z podpisem jak w załączniku jest akceptowalna. 2. pkt 13 ??? Czy oznacza to, że potrzeba dostarczyć wersję papierową?

Odpowiedź:

Wykonawca powinien złożyć dokumenty w formie pdf. podpisane podpisem elektronicznym. W postępowaniu nie składa się oferty w formie papierowej.

Pytanie 4:

3. Rozdział VIII WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA - p. I poz.2 "2) Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że skieruje do realizacji zamówienia następujące osoby:....."

W związku z tym, że na etapie ofertowania nie będą znane dane osobowe tych osób czy wystarczy oświadczenie, że takie osoby będą skierowane do realizacji projektu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż wykonawca składając ofertę wraz z nią składa tylko i wyłącznie dokumenty o których jest mowa w Rozdziale X ust. 9.

Następnie Zamawiający dopiero przed wyborem najkorzystniejszej oferty, wezwie wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie nie krótszym niż 5 dni, aktualnych na dzień złożenia podmiotowych środków dowodowych niezbędnych do przeprowadzenia postępowania potwierdzających brak podstaw wykluczenia oraz spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO